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 datum  donderdag 14 september 2023  

 opening  20.00 uur sluiting 23.42 uur 

 

1. Opening en mededelingen 

De voorzitter opent de vergadering om 20.03 uur. 

 

De voorzitter deelt mede dat hij namens The Four Chaplains Memorial Foundation een award 

heeft uitgereikt aan Gerard Jansen in verband met de activiteiten van Lily van Angeren-Franz 

tijdens en na de tweede oorlog voor haar inspanningen ten behoeve van de Sinti- en Roma 

gemeenschap. 

 

Hij deelt tevens mee dat de heer Johan in 't Veld, oud raadslid van het CDA ons helaas is 

ontvallen. 

 

2. Vaststellen agenda 

• Het verzoek tot een interpellatiedebat wordt in stemming gebracht. Het verzoek wordt 

met 2 stemmen voor en 29 stemmen tegen verworpen. 

• De fractie van Woerden&Democratie geeft aan de vragen van het interpellatiedebat als 

art. 42 vragen te willen stellen.  De antwoorden van de art. 42 vragen wil de fractie 

Woerden&Democratie mondeling beantwoord zien.  

• De fracties van VVD en D66 willen het raadsvoorstel ‘Instellen Raadswerkgroep 

Organisatieontwikkeling Vervolg’ van de agenda als hamerstuk afhalen en het als 

bespreekpunt op het eerstvolgende Politiek-avond agenderen. De overige fracties 

stemmen hiermee in.   

 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

 

3. Afscheid Wout den Boer (Sterk Woerden) 

De burgemeester spreekt Wout den boer en Saskia van Altena toe. Hij overhandigt een 
steekspeld in goud aan de heer den Boer en een brochettes in zilver voor mevrouw Altena met 
een oorkonde van gemeente Woerden.    
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4. Afscheid Saskia van Altena (D66) 

De fractievoorzitter van D66 mevrouw Van Hoesel spreekt mevrouw van Altena toe. 
Mevrouw van Altena spreekt de aanwezigen toe. 

 

5. Toelating Dries Berendsen D66) tot de gemeenteraad 

De commissie onderzoek geloofsbrieven bestaande uit de heer Van Hout, mevrouw Paulet en 
mevrouw van Leeuwen heeft de geloofsbrieven gecontroleerd en daaruit is niet gebleken dat 
niet is voldaan aan de eisen die zijn gesteld in de Kieswet en de Gemeentewet en adviseren 
daarom om de heer Berendsen toe te laten als lid van de raad van Woerden.      
De heer Berendsen legt de belofte af en treedt toe tot de gemeenteraad.  

 
 

6. Aanwijzen Fransje Backerra als raadsgriffier gemeente Woerden 

Naar aanleiding van een vacature is de werkgeverscommissie op zoek gegaan naar een nieuwe 
griffier en hier is mevrouw Backerra als meest geschikte kandidaat voor deze functie naar 
voren gekomen. Derhalve wordt mevrouw Backerra voorgedragen door de 
werkgeverscommissie als nieuwe raadsgriffier 
Mevrouw Backerra legt de belofte af. 

 

7. Aanwijzen Nila Polder-Latupeirissa als griffiemedewerker 

Naar aanleiding van een vacature is de griffie op zoek gegaan naar een nieuwe 
griffiemedewerker is mevrouw Polder-Latupeirissa als meest geschikte kandidaat voor deze 
functie naar voren gekomen. Derhalve wordt mevrouw Polder-Latupeirissa voorgedragen door 
de griffier als nieuwe griffiemedewerker. 
Mevrouw Polder-Latupeirissa legt de eed af. 

 
 

8. De inwoner aan het woord 

Er hebben zich geen sprekers gemeld. 

 

9.   Actualiteitenhalfuur 

Mevrouw Doorewaard (Progressief Woerden) stelt raadsvragen over vuurwerk. 
Burgemeester Molkenboer beantwoordt de vragen namens het college.   



raadsvergadering | besluitenlijst 

    
 
 

 
 

3 van 7 

 

10a Vaststellen besluitenlijsten vorige vergaderingen 

De raad stelt de besluitenlijsten van de raadsvergadering van 6 juli en de Politieke Avonden van 

31 augustus en 7 september ongewijzigd vast.  

 

10b Vaststellen van de wijze van afdoening van ingekomen stukken 

Het raadsvoorstel inzake wijze van afdoening ingekomen stukken wordt zonder stemming 

aangenomen. 

 

10c Vaststellen langetermijnagenda 

De raad stelt de langetermijnagenda ongewijzigd vast. 

 

10d Hamerstukken (besluiten zonder debat) 

De raadsvoorstellen: 

− Raadsvoorstel | Erfgoedverordening Woerden 2023; 

− Raadsvoorstel | Verordening nadeelcompensatie Woerden; 

− Raadsvoorstel Aanwijzen categorieën afwijkingen buitenplanse omgevingsactiviteiten 

(BOPA) waarbij de gemeenteraad participatie door initiatiefnemen verplicht stelt; 

− Raadsvoorstel Realiseren Centraalbrug Defensie-eiland; 

− Raadsvoorstel Instellen Raadswerkgroep Organisatieontwikkeling Vervolg; als 

bespreekpunt naar de eerstvolgende Politieke-avond geagendeerd 

− Raadsvoorstel Benoeming mevrouw M. van den Heuvel als lid van de auditcommissie; 

− Raadsvoorstel Benoeming nieuw lid de heer H. van Assem werkgeverscommissie;  

worden zonder stemming aangenomen. 

 

11. Interpellatiedebat Rembrandtbrug 

De fractie Woerden en Democratie heeft een interpellatiedebat aangevraagd over de 
Rembrandtbrug.  
Het verzoek tot een interpellatiedebat is door de raad verworpen (agendapunt 2). 
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12. Raadsvoorstel APV 

Indiening moties/amendementen 

• Het amendement ‘Regulatie carbidschieten APV 2023’, ondertekend door mevrouw Van 

Kooten (Splinter), wordt ingediend; 

• Het amendement ‘Exploitatievergunning’, ondertekend door de heer Arbaj 

(Woerden&Democratie), wordt ingediend; 

• Het amendement ‘Wijziging regels voor indiening en behandeling 

evenementenvergunning’, ondertekend door Florian van Hout (VVD) wordt ingediend.  

 
Toezeggingen 

• De burgemeester zegt toe het onderwerp tijdens een Politieke-avond verder bespreken 

met o.a. ervaringsdeskundigen en de politie.  

• De burgemeester zegt toe in gesprek te gaan met de carbidschieters.  

 

Besluit 

• Het amendement ‘Regulatie carbidschieten APV 2023’ wordt ingetrokken. 

• Het amendement ‘Exploitatievergunning’ wordt in stemming gebracht. Het amendement 

wordt met 2 stemmen voor en 29 stemmen tegen verworpen. 

• Het amendement ‘Wijziging regels voor indiening en behandeling evenementenvergunning’ 

wordt in stemming gebracht. Het amendement wordt met algemene stemmen 

aangenomen. 

 
• Het (geamendeerde) raadsvoorstel wordt in stemming gebracht. Het (geamendeerde) 

voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 

 

 

13. Raadsvoorstel Bestemmingsplan ongelijkvloerse kruising Beneluxlaan Woerden 

Indiening amendementen/moties 

Het amendement ‘Voorkom waterbedeffect’, ondertekend door de heer Arbaj 

(Woerden&Democratie), wordt ingediend. 

Toezeggingen 

• Wethouder Noorthoek zegt toe eind Q4 2023 de uitkomst van de reeds uitgevoerde 

variantenstudie te publiceren. 

• Wethouder Noorthoek zegt toe in Q1 2024 een raadsvoorstel over de kruising 

Amsterdamlaan/Eilandenkade naar de raad te sturen. 

• Wethouder Noorthoek zegt toe in Q4 2023 een raadsinformatiebrief te sturen over de 
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mobiliteit in het stationsgebied. Dit zal een procesrib zijn waarin de stappen staan die 

worden ondernomen door het college. 

• Wethouder Noorthoek zegt toe met de bewoners in gesprek te gaan over de 

variantenstudie. 

 

Besluit 

• Het amendement ‘Voorkom waterbedeffect’ wordt in stemming gebracht. Het 

amendement wordt met 2 stemmen voor en 29 stemmen tegen verworpen. 

 
• Het raadsvoorstel wordt in stemming gebracht. Het voorstel wordt met algemene 

stemmen aangenomen. 

 

 

14. Raadsvoorstel Startnotitie programmateam ecologie 

Indiening amendementen/moties 

• Het amendement ‘Ecoloog aan zet’, ondertekend door mevrouw Doorewaard 

(Progressief Woerden), wordt ingediend; 

• De motie ‘Vaart en daadkracht ecologie’, ondertekend door mevrouw Doorewaard 

(Progressief Woerden), wordt ingediend; 

 

Toezegging 

• Wethouder De Regt zegt toe dat er in een jaarlijkse raadsinformatiebrief aan de raad 

gerapporteerd wordt over de resultaten van concrete maatregelen. 

• Wethouder De Regt zegt toe concrete maatregelen te nemen, gebaseerd op 

bestaande rapporten, adviezen en kennis, ook uit de omliggende gemeenten en lokale 

organisaties. 

• Wethouder De Regt zegt toe inwoners te betrekken bij de concrete maatregelen.  

 

Besluit 

Het gewijzigde amendement ‘Ecoloog aan zet’ wordt in stemming gebracht. Het amendement 

wordt met 25 stemmen voor en 6 stemmen tegen aangenomen. 

[Stemverklaring mevrouw Van der Wind (CU-SGP)] 

 

Het (geamendeerde) raadsvoorstel wordt in stemming gebracht. Het voorstel wordt met 25 

stemmen voor en 6 stemmen tegen aangenomen. 

[Stemverklaring de heer Van Rensen (Inwonersbelangen)] 

 

De motie ‘Vaart en daadkracht ecologie’ wordt ingetrokken. 
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15. Motie Vreemd 

Indiening motie 

• De motie ‘Fietsbrug Oortjespad’, ondertekend door de heer Boere (CDA), wordt 

ingediend.  

Besluit 

• De motie wordt in stemming gebracht. De motie wordt met 11 stemmen voor en 20 

stemmen tegen verworpen. 

[Stemverklaring mevrouw Boersma (Progressief Woerden)] 

[Stemverklaring mevrouw van Leeuwen (LijstvanderDoes)] 

[Stemverklaring de heer Bakker (Woerden&Democratie)] 

 
 
Indiening motie 

• De motie ‘Een rustige jaarwisseling’, ondertekend door mevrouw Doorewaard 

(Progressief Woerden) wordt ingetrokken.  

 

 

- Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 23.42 uur. 
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fractie  raadsleden  voorzitter ☒ Victor Molkenboer 

CDA ☒ Rumo van Aalst   griffie ☐ Annette van der Werf 

 ☒ John Boere   ☒ Annemieke Strijers 

 ☒ Marco Hollemans   ☒ Anita Jhinkoe-Rai 

 ☒ Iozefina Paulet   ☒ Max Curtolo 

 ☒ Vera Streng     

 ☒ Toos van Soest  wethouders ☒ Mariëtte Pennarts 

     ☒ Arjan Noorthoek 

LijstvanderDoes ☒ Stan Droogh   ☒ Ad de Regt  

 ☒ Chris van Iersel   ☒ Jacques Rozendaal 

 ☒ Lenie van Leeuwen   ☒ Jelmer Vierstra 

 ☒ Herma Verbeij     

 ☒ Monique Verheyen     

       

Progressief Woerden ☒ Marguerite Boersma     

 ☒ Marjolein Doorewaard     

 ☒ Coby Franken     

 ☒ Lilian Biber     

       

VVD ☒ Florian Bos     

 ☒ Florian van Hout     

 ☒ Simone Onrust     

       

Inwonersbelangen ☒ Hendrie van Assem     

 ☒ Jeanet de Mari     

 ☒ Jan-Hubert van Rensen     

       

ChristenUnie-SGP ☒ Eric de Jonge     

 ☒ Lia Noorthoek     

 ☒ Daphne van der Wind     

       

D66 ☒ Dries Berendsen     

 ☒ Tom Boersma     

 ☒ Birgitte van Hoesel     

       

Woerden&Democratie ☒ Malik Arbaj     

 ☒ Reem Bakker     

       

Splinter ☒ Femke Merel van Kooten     

       

STERK Woerden ☒ Kees Schouten     

       


